

**WALKING AND
CYCLING GRANTS**
A TfL COMMUNITY PROJECT

কমিউনিটি আইডিয়াস গ্রান্ট প্রসপেক্টাস 2023

আবেদনের শেষ তারিখ: 10.00, শুক্রবার 1ম সেপ্টেম্বর 2023

MAYOR OF LONDON



হাঁটা এবং সাইক্লিং গ্রান্টস লন্ডন(ডাবলুসিজিএল) লন্ডন ম্যারাথন ফাউন্ডেশন (এলএমএফ) এর সাথে অংশীদারিত্বের জন্য লন্ডনের জন্য পরিবহন দ্বারা অর্থায়ন করা একটি অনুদান প্রোগ্রাম এবং পরিবেশগত ও সামাজিক পুনর্জন্ম দাতব্য গ্রাউন্ডওয়ার্ক লন্ডন দ্বারা পরিচালিত হয়। প্রোগ্রামটি এমন গোষ্ঠীগুলির লক্ষ্য যা আয়ের, স্বাস্থ্য, সংস্কৃতি, ক্ষমতা, দক্ষতা এবং তথ্য বা সরঞ্জামগুলিতে অ্যাক্সেসের মাধ্যমে ঐতিহ্যগতভাবে হাঁটা বা সাইক্লিংয়ের মধ্যে উপস্থাপন করা হয়।

2022 সালে, আমরা আমাদের নতুন কমিউনিটি আইডিয়াস গ্রান্ট (সিআইজি) প্রোগ্রামের অধীনে আমাদের প্রথম প্রকল্পগুলিকে সমর্থন করেছি। এই প্রোগ্রামটি তৃণমূল সংস্থাগুলির অ্যাপ্লিকেশনগুলিকে উত্সাহিত করার জন্য ডিজাইন করা হয়েছে যারা তাদের সম্প্রদায় এবং হাঁটা এবং সাইক্লিংয়ের সুবিধা সম্পর্কে উত্সাহী, তবে একটি নতুন প্রকল্প বিকাশের অভিজ্ঞতা বা আত্মবিশ্বাস নাও থাকতে পারে।

কমিউনিটি আইডিয়াস গ্রান্টগুলি পূর্বে সফল এবং সহজেই প্রতিলিপিযোগ্য হাঁটা, সাইক্লিং বা মিলিত হাঁটা এবং সাইক্লিং প্রকল্প ধারণাগুলি সরবরাহ করে যা লন্ডন জুড়ে স্থানীয় সম্প্রদায়ের মধ্যে কাজ করতে পারে। এই প্রকল্প ধারণাগুলি আপনার লক্ষ্য শ্রোতাদের কীভাবে জড়িত করা যায়, আপনার কী সরঞ্জাম এবং সংস্থানগুলি, আপনার কী কর্মীদের প্রয়োজন এবং আপনার বাজেটের অংশ হিসাবে কী অন্তর্ভুক্ত করা উচিত সে সম্পর্কে তথ্য ধারণ করে।

অ্যাপ্লিকেশন প্রক্রিয়া মাধ্যমে আরো উপযুক্ত সমর্থন আছে, প্রকল্প সম্পর্কে একটি আলোচনা সহ, তার স্থায়িত্ব, উপায় আমরা সমর্থন করতে পারেন এবং একটি অ্যাপ্লিকেশন কর্মশালা। যদি অর্থায়ন করা হয় তবে প্রকল্প সরবরাহের সময়ও আরও সমর্থন থাকবে, যেমন প্রকল্প বিতরণ, বিপণন, আর্থিক ট্র্যাকিং এবং রিপোর্টিং বাধ্যবাধকতা এবং অনুদান প্রশাসন দলের সাথে আরও বেশি সংযোগ সহ একটি আনয়ন কভারিং দিক অন্তর্ভুক্ত।

কমিউনিটি আইডিয়া অনুদানের জন্য কারা আবেদন করতে পারেন?

যোগ্য সংগঠনগুলি হল:

- গোষ্ঠী যারা সংগঠিত এবং অ-সংগঠিত;
- কমিউনিটি সুদ কোম্পানি, সামাজিক উদ্যোগ, এবং অলাভজনক প্রতিষ্ঠান; এবং
- চ্যারিটি বা অন্যান্য তৃতীয় সেক্টর সংস্থা।

সংস্থাগুলি গত বছর £ 10,000 এরও কম অনুদান পেয়েছে, অথবা £ 50,000 এরও কম আয় বা উভয়ই থাকতে হবে। আপনি আগে ওয়াকিং এবং সাইক্লিং অনুদান লন্ডন দ্বারা অর্থায়ন করা হয়নি।

আমি কোন প্রকল্পটি সরবরাহ করতে পারি?

যে প্রকল্পগুলি অর্থায়নের জন্য উপযুক্ত সেগুলি হ'ল:

- পরিবহন, ব্যায়াম বা অবসর জন্য আরো প্রায়ই এবং আরো নিরাপদে হাঁটা এবং/অথবা চক্র উত্সাহিত, বিশেষ করে যারা হাঁটা বা সাইক্লিং নতুন, চক্র ব্যবহার কিন্তু আর তাই না, বা বিরল ওয়াকার বা সাইক্লিস্ট হয়;
- লন্ডনে হাঁটা বা সাইক্লিং থেকে বিভিন্ন কারণে, বর্তমানে আলাদা করা হয়েছে এমন বিভিন্ন পরিসর সম্প্রদায়ের সাথে সংযোগ স্থাপনের উপর মনোযোগ দিন; এবং
- এমন কিছু কাজ আছে যা লন্ডনে করা হয়।

আমি কত জন্য আবেদন করতে পারি?

আবেদনকারীরা এক বছরের ডেলিভারির জন্য £ 5,000 পর্যন্ত আবেদন করতে পারেন।

বিতরণ বছরের শেষে, গ্রুপগুলি তাদের টেকসই পরিকল্পনা অনুযায়ী তাদের প্রকল্পটি বহন করতে পারে, বা ডেলিভারির দ্বিতীয় বছরের জন্য 3,000 পাউন্ড পর্যন্ত শীর্ষ-আপের জন্য আবেদন করতে পারে এবং/অথবা তাদের তৃতীয় বছরের প্রসবের জন্য £ 2,000 পর্যন্ত আবেদন করতে পারে। যদি টপ-আপ অনুদান (গুলি) এর জন্য আবেদনটি সফল হয়, তাহলে গ্রুপগুলি প্রধান WCGL স্কিমে প্রবেশ করবে।

আমি কি একাধিকবার আবেদন করতে পারি?

আবেদনকারীরা প্রতি রাউন্ডে শুধুমাত্র একটি CIG
আবেদন জমা দিতে পারবেন।

কিভাবে আমি আবেদন করবো?

অনুগ্রহ করে আমাদের কল করুন 020 7239 1286
আপনার আবেদন নিয়ে আলোচনা করতে, অথবা
আমাদের ইমেল করুন wcgl@groundwork.org.uk.

আমরা আপনার প্রকল্প নিয়ে আলোচনা করব,
আপনি কোন প্রকল্পের জন্য আবেদন করতে চান,
ভবিষ্যতে আপনি কীভাবে আপনার প্রকল্পটি বজায়
রাখতে পারেন এবং আপনার যে কোনও প্রশ্নের
উত্তর দিতে পারেন। তারপর আপনাকে ইমেইলের
মাধ্যমে আবেদন ফর্মে লিঙ্ক পাঠানো হবে।

আমি কি আবেদন করতে পারি?

আবেদনের সময়সীমা বুধবার 26 জুলাই এবং 10.00,
শুক্রবার 1 সেপ্টেম্বর 2023 এর মধ্যে খোলা থাকবে।

আমি কখন এই অর্থ পাব এবং প্রকল্পটি সরবরাহ
করব?

2023 সালের নভেম্বরের শেষে সিদ্ধান্তগুলি ঘোষণা
করা হবে এবং 2024 সালের জানুয়ারি থেকে প্রকল্পটি
শুরু করতে সক্ষম হবে। প্রকল্পগুলি সেপ্টেম্বর 2023
এ বিবৃতি/বন্ধ বিতরণ করতে হবে, যখন বছরের
রিপোর্টের মেয়াদ শেষ হয়ে যাবে এবং তাদের
টেকসই পরিকল্পনার ভিত্তিতে তাদের প্রকল্পটি
চালিয়ে যেতে হবে, অথবা দ্বিতীয় এবং/অথবা তৃতীয়
বছরের জন্য শীর্ষ-আপ তহবিলের জন্য আবেদন
করতে হবে।

কারা এই অর্থ সরবরাহ করছে?

লন্ডন ম্যারাথন ফাউন্ডেশনের সহযোগিতায়
লন্ডনের জন্য পরিবহন দ্বারা এই অর্থ প্রদান করা
হচ্ছে।

আরো তথ্যের জন্য যোগাযোগ:

[ই-মেইল: info@cgl@groundwork.org.uk](mailto:info@cgl@groundwork.org.uk)

020 7239 1286

<https://wcgl.london/>

#WalkCycleLDN